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1. Організація навчально-виховного та навчально-виробничого процесу


Снігурівський професійний ліцей є державним професійно-технічним навчальним закладом другого атестаційного рівня, який здійснює підготовку робітників для сільського господарства, громадського харчування, будівництва та інших галузей. В своїй діяльності ліцей  керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», Положенням про професійно-технічний навчальний заклад, Статутом ліцею та іншими нормативними документами.

У ліцеї виконується Закон України «Про мови». Навчання здійснюється українською мовою. Ділова документація, методичні та дидактичні матеріали оформлюються згідно закону державною мовою.

Санітарно-технічний стан приміщень відповідає встановленим нормам і вимогам. Акти готовності закладу до навчального року оформлені згідно вимог.

Діяльність ліцею відповідає заявленому статусу та здійснюється з дотриманням вимог діючих нормативно-правових актів на право здійснювати освітню діяльність. 

 
В 2014 році ліцей був атестований терміном на 10 років на здійснення освітньої діяльності у галузі професійно-технічної освіти з 9 професій та загальноосвітньої підготовки.

Ліцей на кожну  професію відповідно до ліцензії має комплект навчальної документації, який затверджений в установленому порядку та відповідає вимогам робочих навчальних планів і робочих навчальних програм.


Планування і організація навчально-виробничого процесу в Снігурівському професійному ліцеї базується на діючих нормативних документах та перспективному плані роботи педагогічного колективу, який визначає всі напрямки діяльності навчального закладу та проблеми, над якими працює колектив у поточному навчальному році.

Навчально-виробничий процес в ліцеї організовується і здійснюється відповідно до плану роботи, зміст і розділи якого відповідають Положенню про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах. План охоплює всі напрямки діяльності ліцею .
Заклад забезпечений основними навчально-методичними документами з планування навчально-виробничої діяльності. Поурочно-тематичне планування, переліки навчально-виробничих робіт на семестр, плани навчально-виробничої діяльності відповідають вимогам робочих навчальних планів і програм. 


Розклад занять не суперечить вимогам нормативних документів та складений відповідно до навчальних планів з кожної професії. Тижневе навантаження учнів не перевищує 35 годин. У розкладі чергуються дні теоретичних занять та виробничого навчання. Заміни уроків здійснюються  обґрунтовано.

Для забезпечення професійно-теоретичної підготовки навчальний заклад має 8 кабінетів із спеціальних предметів, 4 – з загально-професійних предметів (3 – сумісні). Кабінети працюють згідно з планами роботи кабінету, відповідно до професій, зазначених в ліцензії.

Виробниче навчання проводиться в 3 майстернях, 6 лабораторіях. Всі навчальні приміщення використовують за призначенням. Виробнича практика здійснюється безпосередньо на виробництвах, з якими керівництвом ліцею укладаються договори. 

Журнали обліку теоретичного і виробничого навчання ведуться згідно з Інструкцією з ведення журналів обліку теоретичного та виробничого навчання учнів ПТНЗ, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 26.01.2011р. № 59.
Контроль за навчально-виробничим процесом здійснює адміністрація ліцею відповідно до графіку внутрішнього контролю. За результатами першого семестру та навчального року видається наказ про виконання навчальних планів і програм з предметів і професій.
Для організації планового контролю за навчальними досягненнями учнів на кожний семестр складається графік проведення адміністративних контрольних та перевірочних робіт.
Робочі  навчальні плани і програми виконуються повністю.

Контроль  за навчально-виробничою діяльністю організовано згідно з планом внутрішнього контролю, який розроблений адміністрацією ліцею та затверджений директором ліцею. Систематично здійснюється поточний, проміжний, вихідний контроль: відвідуються та аналізуються уроки теоретичного і виробничого навчання, ведення конспектів учнями, контролюється робота методичних комісій.

Методична робота в ліцеї здійснюється відповідно до Положення  про методичну роботу № 582 від 12.12.2000р. в професійно – технічних навчальних закладах та річного плану ліцею .
Вже четвертий рік педагогічний колектив працює над вирішенням проблемної теми: «Підвищення професійного рівня педагогів та якості навчально-виховного процесу шляхом впровадження ІКТ». Усі заходи методичної роботи здійснюються з урахуванням  мети, завдань і проблемної теми. 

Єдина методична тема слугує основою для визначення тематики педагогічних рад. На обговорення педагогічних рад виносились такі питання: стан  викладання предметів; традиційні і нетрадиційні форми роботи з обдарованими дітьми; профілактика низької успішності учнів; аналітико – корекційна діяльність педагога; реалізація проблемної теми  ліцею; попередження правопорушень серед учнів; роль виховного і розвивального потенціалу уроку в розвитку особистості; про забезпечення здорових і безпечних умов навчання і праці учнів та інженерно-педагогічних працівників; вдосконалення профорієнтаційної роботи.    
Домінуючою формою методичної роботи є методичні комісії. В ліцеї працює 8 методичних комісій. Їх робота спрямована на впровадження нових технологій в практичну діяльність, розробку КМЗ професій і предметів згідно державних стандартів, обмін досвідом, пропаганда та здійснення нових підходів для організації та здійснення навчально - виховного процесу.

Методичні комісії  планують і проводять предметні тижні, місячники позаурочної роботи з  предметів і професій,  олімпіади, турніри. 

У пошуках шляхів оновлення методики викладання, поповнення КМЗ предметів проводились конкурси «Мій найкращій урок», «Портфоліо учня», «Портфоліо методичної комісії», «Педагог року», педагогічні читання, фестиваль методичної роботи.

Останніми роками викладачами розроблені оригінальні методичні розробки, які втілюються у навчальний процес. Так,  викладач  Хом’якова В.В. розробила збірку нетрадиційних  уроків з історії України на тему «Наш край», викладач Кривобородова А.М. -  «Робочий зошит для лабораторно - практичних робіт  з предмету «Бухгалтерський  облік», Піхоцька С.В. -  «Робочий зошит з предмета технологія приготування їжі  з теми «Риба і морепродукти»,  Павленко О.В.  -  збірку «Інструкційно-технологічні карти для лабораторно-практичних робіт  з предмету «Трактори», Бондар Л.О. -  методичну розробку «Гарячі страви».

Досвід кращих викладачів та майстрів виробничого навчання вивчається, узагальнюється і впроваджується в роботу, а саме: «Розвиток технічного мислення учнів  на уроках «Трактора і автомобілі» (викладач Павленко О.В.), «Створення ситуації успіху на уроках історії», «Організація пошуково-дослідницької діяльності на уроках історії» (викладач Хом’якова В.В.), «Формування компетентної особистості на уроках української мови і  літератури» (викладач Оліхова Л.В.), «Формування компетентної особистості на уроках світової літератури» (викладач Павленко Т.В.), «Використання інтерактивних технологій на уроках бухгалтерського обліку» ( Кривобородова А.М), «Впровадження інноваційних технологій на уроках спецдисциплін з професії «Маляр. Штукатур» (Скрябіна Н.М.).
 Педагогічні працівники беруть участь в обласних педагогічних читаннях,   виступають на засіданнях обласних секцій (Скрябіна Н.М., Кривобородова А.М, Захарова О.Ю, Сальнікова Л.Д, Хомякова В.В., Павленко Т.В, Павленко О.В.). Скрябіна Н.М. брала участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Інноваційні технології підготовки кваліфікованих робітників в будівельній галузі» і  отримала сертифікат учасника (2014р.), Шульгіна І.О. в обласному конкурсі професійної майстерності серед майстрів в/н з професії «Кухар» (2012 р.) і в ІІ  етапі Всеукраїнського конкурсу  інноваційних технологій (2013 р.). 
 В 2012 році на базі ліцею були проведені засідання  обласних секцій з професій сільськогосподарського профілю та обліковців з реєстрації бухгалтерських даних.
Учні ліцею  постійно  беруть участь в обласних і районних заходах і займають призові місця: в 2009- 2010 навчальному році Демиденко О. посіла І місце в обласній олімпіаді з предмету  «Матеріалознавство»,  Русавський В. - ІІІ місце з предмету «Агротехнологія». В 2011-2012 навчальному році  Суворова О. посіла  І місце в обласній олімпіаді з предмету «Матеріалознавство». В 2012-2013 навчальному році Ковальов М. посів ІІІ місце  в районній олімпіаді з біології,  Суворова О. - ІІ  місце в обласній олімпіаді з спеціальних дисциплін з «Матеріалознавства»,  Мажейва Є.- ІІІ місце з «Бухгалтерського обліку».  В 2013- 2014 навчальному  році Панкратьєв І. посів ІІ місце в районній олімпіаді з астрономії,  Кузнєцова А. і Алєксеєва К. пройшли тестування до МАН України і стали слухачами відділень історії та мовознавства.

Педагоги залучають учнів до участі у Всеукраїнському  конкурсі  з англійської мови «PAZZL» (2014р.), фізичному конкурсі «Левеня»(2013р), Міжнародному інтерактивному конкурсі «МАН-Юніор Ерудит» (2013р.2014р.).

Творчій самореалізації учнів, вмінню співпрацювати, застосовувати ІКТ сприяв спільний проект учнів та викладачів гуманітарних дисциплін, присвячений 200- річчю з дня народження Т.Г.Шевченка «Т.Шевченко. Гордість і надія нації», який  Рендюк Ю. презентувала на обласній конференції по роботі зі здібною молоддю. Робота  Волкова Максима «Енергозберігання від біомаси»  була представлена в ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу юних раціоналізаторів і винахідників «Природа-людина-виробництво-екологія» та Міжнародному конкурсі з енергоефективності «Енергія і середовище» (2011р.).

Творчі групи викладачів і учнів брали участь в обласному конкурсі  навчальних відеофільмів з професій сільськогосподарського профілю і професій громадського харчування «Успішний проект» (2011р., 2012р.), посіли ІІ місце  в обласному конкурсі «Популярна енциклопедія робітничих професій» (2012 р.). 

Кращі розробки, статті педагогів друкуються в обласних журналах «Професіонал» та «Профтехосвіта». 
Методичний кабінет оснащений інформаційними стендами, оформлені методичні папки “Сучасний урок”, “Методична скринька”, “Діагностика педагогів ліцею”, “Робота з обдарованими учнями”, “Методична допомога викладачу, майстру виробничого навчання”, “Інтерактивні методи викладання”.
Організація навчально-виховної  роботи в ліцеї була спланована за такими напрямками: національно-патріотичне виховання, морально-правове виховання, трудове виховання та профорієнтаційна робота, художньо-естетичне виховання, формування здорового способу життя, родинне виховання, сприяння творчому розвитку особистості, сімейно-родинне виховання.
В 2014-2015 навчальному році особлива увага приділялася патріотичному вихованню. Наша мета - допомогти учням усвідомити себе як частину нації, спонукати до самовдосконалення, виховувати справжнього суспільно-свідомого громадянина, патріота своєї Батьківщини. Педагогічні працівники та учні ліцею взяли участь у Всеукраїнській освітній акції «Голуб миру», районному патріотичному конкурсі графіті «Єдина Україна», організованому ТОВ СП «НІБУЛОН», конкурсі відео-робіт з тематики миру та прав людини в рамках Марафону за мир та права людини в Миколаївській області, організований громадською організацією  «Молодіжний рух «Молодь за права людини», зборі коштів для придбання медичного обладнання Миколаївському шпиталю, де проходять реабілітацію поранені у зоні АТО військові; постійно проводились виховні години та бесіди з учнями.
Проблеми організації виховної роботи заслуховувались на засіданнях педагогічної ради, на нарадах при директорі.

Для виявлення нахилів та особистісних інтересів учнів протягом        вересня-жовтня здійснюється анкетування учнів 1 курсу, проводиться обстеження житлово-побутових умов учнів нового контингенту та  бесіди з батьками.

Дана робота допомогла оформити у кожній групі соціальні паспорти, виявити характерні особливості учнівських колективів і внести необхідні корективи до планів виховної роботи, визначити напрямки роботи.

Два рази на рік проводяться загальні батьківські збори, а в навчальних групах – 2 рази на семестр. На зборах обирається батьківський комітет.

Методичне об`єднання класних керівників працює над реалізацією проблемної теми: «Формування особистості, її духовно-ціннісних орієнтацій, культурно-пізнавальних інтересів, естетичного смаку на основі впровадження інтерактивних методів навчання і застосування інтерактивних технологій». Один раз на місяць проводяться засідання, на яких розглядаються питання  планування виховної роботи в групах, опрацьовуються основні нормативні документи з виховної роботи, вивчаються інноваційні технології у вихованні, розглядаються способи діагностування обдарованих дітей і способи роботи з учнями «групи ризику». 

Соціальний захист учнів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в ліцеї проводиться у відповідності з Законом України “Про забезпечення організаційно-правових умов захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”,  постанови КМУ від 05.04.1994р. N 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та  матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених                      батьківського піклування», наказу Міністерства освіти і науки України від 17.11.2003 року № 763 “Про затвердження норм матеріального та нормативів фінансового забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”.
Протягом 2010-2015 років практичним психологом, а з 2014 року і соціальним педагогом ведеться корекційна робота та забезпечується соціальний захист та супровід учнів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей з інших соціально-незахищених категорій. 

Так, у 2010-2011 н.р. у нас навчалося –  21 учень з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 2011-2012 н.р. – 18, 2012-2013 н.р. – 15, 2013-2014 н.р.– 12, 2014-2015 н.р.– 14.

Всі вони протягом навчання отримували пільги, передбачені чинним законодавством. Наприкінці навчання випускники ліцею з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, мали можливість працевлаштуватися,  продовжити навчання у вищих навчальних закладах, або звернутися до центру зайнятості населення для отримання кваліфікованої допомоги при працевлаштуванні: 

За рахунок коштів державного бюджету діти-сироти мали змогу оздоровитися в санаторії-профілакторії «Знання» м.Миколаїв та спортивно-оздоровчому таборі «Динамо» м.Очаків. Так, було оздоровлено:

	2010-2011 н.р.
	2011-2012 н.р.
	2012-2013 н.р.
	2013-2014 н.р.

	20
	6
	2
	1


З метою формування лідерських якостей серед учнівської молоді та згідно Положення про учнівське самоврядування в ліцеї створено Раду учнівського самоврядування «Нове покоління». Вищим органом учнівського самоврядування є загальні збори учнів ліцею. Керуючим і координуючим органом є Старостат. Щорічно лідери груп та активісти організовують та проводять День самоврядування. 

В середньому протягом звітного періоду 75% учнів ліцею були охоплені позакласною роботою. В 2014-2015 н.р. в ліцеї працюють дві спортивні секції та 5 гуртків: вокальний «Співаночка», «Юний правознавець, «Web-дизайн», «Наукові дослідження у фізиці», «Основи споживчих знань». До роботи в гуртках активно залучаються діти-сироти, напівсироти, учні з багатодітних та малозабезпечених сімей, а також мешканці гуртожитку.

В ліцеї створено банк даних учнів, схильних до правопорушень. Один раз на місяць проводиться засідання Ради по профілактиці правопорушень. На засіданнях розглядаються питання про стан дисципліни в групах, відвідування учнями занять. До спільної виховної роботи з важковиховуваними учнями залучаються місцеві органи самоврядування, кримінально-виконавча інспекція, кримінальна міліція у справах дітей, служба у справах дітей.
Результати даної роботи підтверджуються зниженням кількості учнів, які скоїли злочин.

Перебували на обліку в кримінальній міліції у справах дітей (чол.): 

	2011-2012 н.р.
	2012-2013 н.р.
	2013-2014 н.р.
	2014-2015 н.р.

	28
	10
	4
	5


На цих учнів заведено облікові картки, складено індивідуальні плани роботи, їм призначено громадського вихователя. Класними керівниками та майстрами виробничого навчання ведуться щоденники педагогічних спостережень на кожного учня.

Фізкультурно-оздоровча та спортивна робота в ліцеї проводиться на належному рівні, про що свідчать спортивні досягнення в районних змаганнях:

	Вид змагання
	2011-2012 н.р.
	2012-2013 н.р.
	2013-2014 н.р.
	2014-2015 н.р.

	Волейбол 
	І
	ІІ
	ІІІ
	-

	Настільний теніс
	-
	-
	-
	І


та ІІІ місце в обласних змаганнях з легкої атлетики серед дівчат у 2011-2012 н.р. 

 Постійно проводяться відкриті спортивні заходи і змагання.  Цією формою роботи охоплено 42% учнів. Традиційними є Олімпійський тиждень, Дні здоров’я, спортивні ігри «Козацькі розваги», товариські змагання з футболу,  футзалу  між командами учнів, викладачів та гостей.

В ліцеї протягом звітного періоду було організовано роботу спортивних секцій з волейболу, футболу, настільного тенісу.

На початку кожного навчального року проводиться перевірка готовності спортивного залу та спортивних майданчиків. Оновлюється матеріально-технічна база: в спортивному залі проведено заміну вікон, встановлено електричне опалення, зроблено поточний ремонт, систематично поповнюється спортивний інвентар, підтримуються в належному стані спортивні майданчики.

В  ліцеї на базі гуртожитку функціонує бібліотека з книжковим фондом 25952 екземплярів. Інформаційна картотека містить картки з описом книг і статей за різними темами. В бібліотеці в наявності 1 комп`ютер. Забезпеченість підручниками становить 75%. 

Ліцей має свій гуртожиток. При потужності гуртожитку на 360 місць, у 2014-2015 навчальному році в гуртожитку мешкає 78 учнів, в тому числі 7 сиріт, 1 – дитина-інвалід,  15 дітей із малозабезпечених та багатодітних сімей. Учні проживають у кімнатах по 2-3 особи. 

В наявності паспорт гуртожитку, журнал відвідувань, реєстрації від'їжджаючих учнів додому, чергових по гуртожитку. 

В гуртожитку знаходиться медичний пункт, кімнати дозвілля, самопідготовки, побутова та душова кімнати, ізолятор, забезпечено водопостачання.

Щороку покращується матеріально-технічна база гуртожитку.  За звітний період проведено капітальний ремонт системи опалення, водопостачання, зроблено душову та побутову кімнати,  кімнати відпочинку, придбано меблі,  м’який інвентар , холодильник, два бойлери, електроплиту.
З вересня 2012 року в їдальні ліцею організовано гаряче харчування для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та учнів, які проживають в гуртожитку. 

Організація роботи з охорони праці та пожежної безпеки проводиться відповідно вимог Законів України “Про охорону праці”, ”Про пожежну безпеку” та інших діючих нормативних документів.
В ліцеї створено Управління охорони праці (УОП). З метою створення здорових та безпечних умов для проведення  навчально - виробничих занять розроблено заходи по покращенню стану умов охорони праці, пожежної безпеки та електробезпеки.

Створена постійно діюча комісія, яка проводить перевірки навчальних, виробничих і побутових приміщень на відповідність вимогам охорони праці та пожежної безпеки, а також слідкує за виконанням заходів щодо охорони праці та поліпшення умов праці на робочих місцях, відповідно до  колективного договору.

Працівники та учні ліцею своєчасно проходять інструктажі з  техніки безпеки, які фіксуються в журналах реєстрації інструктажів. 
Загальний стан учбових кабінетів та навчально-виробничих майстерень відповідає вимогам нормативних документів з охорони праці та пожежної безпеки.

У 2012 році було проведено навчання і перевірку знань з питань охорони праці серед інженерно-педагогічних працівників, у 2013 році адміністрація ліцею пройшла  навчання та перевірку знань  з охорони праці та отримала посвідчення. 
В ліцеї розроблено заходи по попередженню пожеж. Більша частина їх виконується: обладнання протипожежних щитів, оснащення вогнегасниками, підтримка в належному стані пожежних гідрантів.

Виробничого травматизму серед учнів та працівників за останні три роки не було.

Всі навчальні кабінети, лабораторії та  майстерні обладнані наочними плакатами, застережливими надписами, інструкціями з охорони праці та пожежної безпеки, є медичні аптечки, укомплектовані згідно вимог.

В ліцеї створена добровільна пожежна дружина. 

Належний санітарно-технічний стан будівель і споруд, відповідність навчальних кабінетів і робочих місць, устаткування та обладнання вимогам охорони праці та пожежної безпеки підтверджуються актами готовності ліцею до нового навчального року. 
З вересня 2013 року  в ліцеї створено сайт навчального закладу. Всі події та заходи, які проводяться протягом навчального року, висвітлюються на сайті та соціальних сторінках ліцею.

2. Виконання обсягів державного замовлення

За період з 2010 по 2014 роки навчальним закладом було підготовлено  898 кваліфікованих робітників.


Ліцей не використовує всі види освітніх послуг, зазначені

 в ліцензії. Проводиться первинна професійна підготовка, професійно-технічне навчання та підвищення кваліфікації.

Учнівський контингент ліцею формується з урахуванням потреб регіонального ринку праці, відповідно до державного замовлення, в межах ліцензованого обсягу та на підставі договорів з підприємствами, установами і організаціями на підготовку кваліфікованих робітників.


За звітній період середній контингент учнів склав 350 осіб.
В 2010 році план набору було виконано на 100 %, в 2011 році зараховано 208 учнів (95 % від плану), в 2012 році – 178 учнів (89 %), в 2013 – 198 учнів (99%), в 2014 році – 142 учні (79 %). На 2015 рік державне замовлення складає 180 учнів.

Прийом учнів на навчання в ліцей здійснюється згідно правил прийому, розроблених на основі «Типових правил прийому до професійно-технічних навчальних закладів України», затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 14.05.2013 року № 499, погоджених департаментом освіти, науки та молоді Миколаївської облдержадміністрації  та затверджених директором ліцею.


На сьогоднішній день організована профорієнтаційна робота по набору учнів на 2015-2016  навчальний рік.
3. Фінансово-господарська та виробничо-комерційна діяльність
Снігурівський професійний ліцей протягом 2011-2015 років фінансується за рахунок коштів місцевого бюджету та власних надходжень від господарської та виробничої діяльності.

Фінансування надходить щомісячно згідно планів асигнувань закладу. Відхилення від плану асигнувань відсутні. Зміни до кошторису вносяться затвердженими довідками. Для фінансування ліцею в Управлінні Державної казначейської служби України в Снігурівському районі відкрито рахунки.

Позабюджетні надходження складають: у 2011 р. – 151070 грн., 2012 р. – 162177 грн., 2013 р. – 154774 грн. 2014 р. -  349970 грн.        Ці кошти використовуються для поповнення навчально – матеріальної бази ліцею.

Заклад надає освітні послуги згідно договорів з районним центром зайнятості по підвищенню кваліфікації робітників.

У 2012 – 2015 роках згідно дозволу Фонду державного майна по Миколаївській області в оренду надається приміщення площею 16,5 кв.м. під буфет для задоволення потреб учнів та працівників ліцею. Орендна плата щомісячно надходить на спеціальний рахунок. Заборгованість по оплаті за оренду відсутня.

Заключено договір про спільну діяльність з фізичною особою –підприємцем Бренюком А.Д. від 01.09.2011 року щодо використання 359,44 га  землі на полях учбового господарства для вирощування зернових культур в процесі виробничого навчання та виробничої практики учнів. Кошти згідно умов договору надходять на спеціальний рахунок, заборгованість відсутня.

Протягом 2010 – 2015 років заборгованість по заробітній платі, стипендії, комунальних послугах відсутня.

Фінансово – господарська діяльність забезпечує умови для проведення навчально – виховного процесу в ліцеї і здійснюється відповідно до законодавчих актів.

Бюджетні та позабюджетні кошти використовуються, згідно кошторисних призначень та у відповідності до статутної діяльності.
4. Розвиток навчально-матеріальної та навчально-методичної бази
Снігурівський професійний ліцей має навчально – матеріальну базу, яка в цілому  відповідає вимогам нормативного оснащення навчальних приміщень. 

Будівлі, які входять до складу навчального комплексу ліцею, збудовані  за   типовим  проектом.  

За звітній період адміністрація ліцею спрямувала свою роботу на покращення матеріально-технічного забезпечення кабінетів, лабораторій, майстерень. Придбано  обладнання для лабораторій з професій «Кухар», «Кондитер» (три електроплити, жарочна шафа, мікрохвильова піч, посуд, міксери та ін.), інструменти для проведення виробничого навчання з професій «Маляр. Штукатур», «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва. Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування. Водій автотранспортних засобів» та інші засоби навчання згідно нормативам державних стандартів ПТО.

Матеріально-технічну базу ліцею складають такі об'єкти:
1. Навчальний корпус №1 на 360 учбових місць;

2. Навчальний корпус №2 на 200 учбових місць;

3. Навчально-виробнича майстерня площею 2408, 9 м2 на 450 учбових місць; 
4. Маневровий майданчик з початкового водіння (автодром) площею 1,8 га;

5. Учбове господарство  площею 369,21 га.  
6. Соціально-побутові приміщення: гуртожиток на 360 місць загальною площею 5650,2 м2; бібліотека площею 90 м2; спортивна зала  площею  276 м2 ; актова зала площею  201 м2  .


Санітарно-технічний стан відповідає санітарним вимогам, про що свідчить паспорт санітарно-технічного стану навчального закладу.


Всі кабінети ліцею, виробничі майстерні забезпечені відповідними програмами та нормативними документами для виконання вимог кваліфікаційних характеристик. Кабінети ліцею мають естетичний вигляд. На всі навчальні кабінети і майстерні розроблені паспорти комплексного методичного забезпечення, які постійно корегуються, доповнюються з урахуванням новітніх технологій, програмного забезпечення тощо. Комплексно-методичне забезпечення кабінетів, лабораторій,  майстерень складає 75 %.

Приміщення та устаткування ліцею відповідають профілю навчального закладу і використовуються за призначенням. 


В ліцеї на сьогоднішній день в наявності 47 комп’ютерів , в тому числі поставлених за Державною програмою - 23 шт.; придбані за кошти спеціального фонду на протязі останніх п’яти років  -  17 шт. Всі комп’ютери підключені до  мережі Інтернет.


Методичний кабінет обладнано проектором та інформаційною дошкою. В наявності оргтехніка: принтери, сканери, ламінатор, копіювальний прилад.
5. Наявність колективного договору та додержання його умов

Колективний договір укладено між адміністрацією ліцею в особі директора з одного боку і профспілковим комітетом в особі голови Захарова М.І. з другого боку (реєстровий номер 06/01-07/1775 від 07.04.2014 року). Трудовий колектив працівників Снігурівського професійного ліцею уповноважує профспілковий комітет представляти свої інтереси при складанні колективного договору.

Договір розповсюджується на всіх працівників незалежно від того, чи є вони членами професійної спілки та укладений строком на  два роки.

Колективний договір гарантує захист прав та інтересів працівників ліцею в межах, передбачених діючим законодавством і зобов’язаннями адміністрації за даним договором. Сторони зобов’язуються   визнавати і поважати права кожної із сторін і виконувати всі зобов’язання за договором.
Колективний договір складено за розділами: навчально-виробнича діяльність та оплата праці; забезпечення зайнятості населення; трудові відносини; охорона праці; соціально-побутові пільги; гарантії діяльності профспілкової організації; прикінцеві положення; внесені та затверджені зміни та доповнення до колективного договору. Протягом звітного періоду додержується виконання умов колективного договору.

В межах фонду заробітної плати за узгодженням з профспілковим комітетом встановлюються доплати за суміщення професій, збільшення обсягів виконуваних робіт, складність і напруженість в роботі. 


На підставі положення про надання матеріальної допомоги та положення про преміювання працівники ліцею отримують фінансову допомогу в особливих випадках, преміювання здійснюється за виконання встановлених у положенні показників в межах загальних коштів, передбачених кошторисом на оплату праці.
6. Якісний склад педагогічних працівників. Наявність та робота з кадровим резервом

Навчально-виробничий і виховний процес забезпечують 19 викладачів (разом з адміністрацією) і 17 майстрів виробничого навчання, як здійснюють підготовку кваліфікованих робітників відповідно до ліцензії (серія АЕ №527204) за такими професіями:
	№ п/п
	Код за державним класифіка-тором України
	Назва професії
	Види професійної підготовки
	Ліцен-зований обсяг

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	8331

7233

8322
	Тракторист-машиніст  сільськогосподарського  виробництва (категорії «А1», «А2», «В1»)
Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування

Водій автотранспортних засобів (категорія «С1»)
	Первинна професійна підготовка


	30



	2
	8331

8322 

	Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорія «А1»)

Водій автотранспортних засобів (категорія «С1»)
	Первинна професійна підготовка


	30



	3
	7141

7133
	Маляр 

Штукатур
	Первинна професійна підготовка
	60



	4
	4112

4121
	Оператор комп'ютерного набору

Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних
	Первинна професійна підготовка


	30



	5
	8331


	Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорія «А2»)
	Підвищення кваліфікації
	15

	6
	8331


	Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорія «В1»)
	Підвищення кваліфікації
	15

	7
	8322 

	Водій автотранспортних засобів категорія «С1»
	Професійно-технічне навчання
	30

	8
	4121
	Обліковець з реєстрації бухгалтерських  даних
	Первинна професійна підготовка, професійно-технічне навчання, перепідготовка
	30



	9
	5122
	  Кухар
	Первинна професійна підготовка, професійно-технічне навчання, перепідготовка, підвищення кваліфікації
	30



	10
	7412
	Кондитер
	Первинна професійна підготовка, професійно-технічне навчання, перепідготовка, підвищення кваліфікації навчання, перепідготовка
	30




Ліцей в основному укомплектований педагогічними працівниками. На даний час укомплектованість навчального закладу складає: керівниками (директор, його заступники, старший майстер) – 100%,  викладачами – 100%, майстрами виробничого навчання – 74 %, вихователями – 100%.  Плинність кадрів незначна: за останні три роки звільнилося 6 осіб, зараховано на посади 5 осіб.

Атестація педагогічних працівників проводиться відповідно до  Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН України від 06.10.2010 р. № 930 із змінами. Накази «Про створення атестаційної комісії», «Про проведення атестації педагогічних працівників у поточному навчальному році», «Про результати атестації педагогічних працівників ліцею», графік атестації на 5 років, план-графік атестації на поточний навчальний рік, заяви педагогічних працівників про проведення позачергової атестації, протоколи засідань атестаційної комісії відповідають нормативним вимогам. 
План-графік атестації на рік передбачає проведення заходів з комплексної оцінки рівня кваліфікації педагогічної майстерності, результатів педагогічної діяльності шляхом проведення зрізів знань, анкетувань  учнів та колег, відвідування уроків та позакласних заходів.

Атестація базується на принципах демократизму, колегіальності та гласності. Всі матеріали щодо організації роботи атестаційної комісії в ліцеї  розміщені на окремому стенді в методичному кабінеті.
На момент складання довідки директор  та заступники атестовані обласною атестаційною комісією на відповідність займаній посаді (2014-2015роки). 

Всі викладачі мають вищу освіту: з них 14 осіб – педагогічну, 8 викладачів мають вищу категорію, 4 – педагогічне звання «Старший викладач», 6 викладачів мають І категорію, 3 викладача – ІІ категорію, 2 викладача – кваліфікацію «спеціаліст». Серед майстрів виробничого навчання 5 осіб мають вищу освіту, 12 – неповну вищу. Всі майстри виробничого навчання мають відповідну робітничу кваліфікацію та розряд. Рівень кваліфікації майстрів виробничого навчання відповідає профілю підготовки та кваліфікаційним вимогам.

За результатами атестації 3 майстра виробничого навчання мають 12 тарифний розряд, 1 – педагогічне звання «майстер виробничого навчання І категорії», 2 майстра – педагогічне звання «майстер виробничого навчання ІІ категорії», 5 майстрів - 11 тарифний розряд, 3 майстри – 10 тарифний розряд, 6 майстрів – 9 тарифний розряд. 

У ліцеї підвищення кваліфікації проводиться згідно з перспективним планом-графіком. Курси підвищення кваліфікації на базі інституту післядипломної освіти ІПП (м. Донецьк) за 5 років пройшли 8 викладачів професійно-теоретичної та загальнопрофесійної підготовки та 16 майстрів виробничого навчання. У Миколаївському інституті  післядипломної педагогічної освіти  –   9 викладачів, з них 4 – з  декількох предметів.
Стажування майстрів виробничого навчання проводиться на базі  підприємств Снігурівського району відповідно до перспективного графіка стажування, який розробляється на п’ять років. За п’ять років пройшли стажування з основних професій всі майстри виробничого навчання. 
В ліцеї організована робота школи молодого майстра, розроблений графік роботи з молодими спеціалістами.

За результатами діяльності педагогічні працівники нагороджуються грамотами, використовуються такі види заохочення як преміювання та нагородження цінними подарунками. 7 педагогічних працівників нагороджені Почесними грамотами Міністерства освіти і науки України,  2 – нагрудним знаком «Відмінник освіти України».

До кадрового резерву зараховано дві особи: Дмитрусенко С.Б. та Захаров М.І., які згідно розпоряджень департаменту освіти, науки та молоді облдержадміністрації проходять навчання на обласних семінарах та підвищують свою кваліфікацію шляхом самоосвіти.
7. Дотримання вимог нормативно-правових актів щодо створення  та забезпечення  умов праці педагогічних працівників


Протягом 2010-2015 навчальних років дотримуються вимоги нормативно-правових актів щодо створення та забезпечення умов праці, а саме: законів України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», чинного трудового законодавства, наказів Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Типового положення про атестацію педагогічних працівників», «Про Типові правила внутрішнього розпорядку для працівників навчально-виховних закладі системи Міністерства освіти України», «Про затвердження Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти», Постанов кабінету Міністрів України «Про встановлення розміру доплати за окремі види педагогічної діяльності», «Про затвердження надання щорічної основної відпустки тривалістю до 56 календарних днів керівним працівникам навчальних закладів та установ освіти, навчальних (педагогічних) частин (підрозділів) інших установ і закладів, педагогічним, науково-педагогічним працівникам та науковим працівникам» тощо.

Відповідно до вимог нормативних документів використовуються засоби щодо удосконалення управління, зміцнення договірної, трудової дисципліни; вживаються заходи до створення в кожному структурному підрозділі і на кожному місці належних умов праці; забезпечуються права працівників, гарантовані законодавством про охорону праці.


Педагогічні працівники забезпечені належними умовами праці, відпочинку. Підвищують кваліфікацію не рідше одного разу на п’ять років; отримують виплату надбавок за вислугу років; щомісячно у відсотках до посадового окладу за сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків; отримують виплату на оздоровлення у розмірі місячного посадового окладу  при наданні щорічної відпустки та ін.
8. Ефективне використання та збереження державного майна


Протягом 2010-2015 навальних років проводилась постійна робота по ефективному використанню та збереженню державного майна. Кожного року проводяться поточний ремонт гуртожитку, навчальних корпусів за рахунок коштів спеціального фонду та спонсорської допомоги: 

2010 рік
–    ремонт кімнат гуртожитку.

2011 рік
–    ремонт даху майстерні.

2012 рік – ремонт системи водовідведення в їдальні,  спортивного залу, заміна вікон в спортивному залі, переобладнання слюсарної майстерні та кабінету з підготовки водіїв.

2013 рік 
-  ремонт побутових кімнат, коридорів в  гуртожитку,     душової кімнати, заміна вікон в коридорі навчального корпусу.

2014 рік
- ремонт навчальних кабінетів (історії, зарубіжної літератури), їдальні.

2015 рік
-   заміна вікон в актовому залі, підключення електричного опалення в спортивному залі.

Кожного року комісією проводяться обстеження будівель та споруд на предмет їх безпечного використання та складаються відповідні акти.
З метою збереження майна та устаткування підписані договори матеріальної відповідальності з працівниками.
9. Стан виконавської дисципліни


Стан виконавської дисципліни в задовільному стані:

· здійснюються необхідні заходи щодо неупередженого, повного та своєчасного виконання рішень у спосіб та порядок, визначений у документах;

· дотримуються терміни виконання рішень;

· своєчасно здійснюється перевірка виконання рішень стосовно заступників директора та їх підлеглих;

· розглядаються заяви сторін і клопотання;

· ведеться робота зі зверненнями громадян, надаються роз’яснення щодо реалізації конституційних прав громадян.

Адміністрація ліцею тісно співпрацює з районною адміністрацією за місцем розташування ліцею з питань економічного, господарчого характеру.

10.  Щорічний звіт про виконання умов контракту на загальних зборах колективу


На підставі наказу Міністерства освіти і науки України № 178 від 23.03.2005 року «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю» щороку проводиться звіт директора про виконання умов контракту.


Щорічний звіт відбувається в червні, серпні; на загальні збори колективу запрошуються члени батьківського комітету, представники органів громадського самоврядування, департаменту освіти.

Звіт директора ліцею охоплює основні напрями його діяльності:

· персональний внесок у підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у ліцеї;

· зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази ліцею;
· залучення додаткових джерел фінансування ліцею та їх раціональне використання;

· забезпечення ліцею кваліфікованими педагогічними кадрами;

· соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та педагогічних працівників;

· залучення педагогічної та батьківської громадськості ліцею до управління його діяльністю; співпраця з громадськими організаціями;

· дисциплінарна  практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності ліцею тощо.


За результатами звіту керівника оцінюється його діяльність шляхом відкритого голосування. Результати голосування та прийняте рішення відображається у протоколі зборів, який підписують голова та секретар зборів, обрані з представників колективу ліцею.


2010–2011 н.р. – присутні  на зборах 57 осіб, результати голосування -  вважати роботу директора задовільною – 57 осіб.

2011-2012 н.р. – присутні на зборах 61 особа, результати голосування – вважати роботу директора задовільною – 61 особа.


2012-2013 н.р. -  присутні на зборах 58 осіб, результати голосування – вважати роботу директора задовільною – 58 осіб.


2013-2014 н.р. - присутні на зборах 52 особи, результати голосування – вважати роботу директора задовільною – 52 особи.


2014-2015 н.р. - присутні на зборах 64 особи, результати голосування – вважати роботу директора задовільною – 64 особи.

