Звіт

директора Снігурівського професійного ліцею

за 2015-2016 навчальний рік.

В минулому навчальному році  до нашого ліцею на навчання було прийнято 190 учнів при плану 180 учнів тобто план виконано на 106% , що говорить про те що ми добре провели профорієнтаційну роботу. Та протягом навчального року зрізних причин наш навчальний заклад нажаль покинуло 25 учнів-це ціла навчальна група в цьому є і наше недопрацювання. Цього року на замовлення обласного центру зайнятості та в тісній співпраці з районним РЦЗ в нашому навчальному закладі пройшли підвищення кваліфікації 123 слухача з числа осіб незайнятого населення, сподіваюсь, що співпраця буде продовжена і в наступному навчальному році. В цьому навчальному році було підготовлено 154 кваліфіковані робітники особливу увагу хотілося-б приділити професії тракторист водій - цього року відсоток випускників, які склали іспит і отримали посвідчення водія та автотранспортних засобів та посвідчення тракториста машиніста сільськогосподарського виробництва дещо вищий чим в минулому році. Аналізуючи ситуацію на ринку праці можна говорити безкінечно за працевлаштування наших випускників так цьогорічні випускники за нашими даними працевлаштовані 46-за отриманою професією, 83- працевлаштувались самостійно 14-продовжують навчання доля інших поки що невідома. В цілому навчально-виробничий процес здійснювався згідно навчальних планів і програм і виконаний в повному обсязі.
Навчально-виховна робота в ліцеї в 2015/2016 навчальному році була спрямована на реалізацію законів України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2009-2015 роки, програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів», Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді  та інших нормативних документів.

Інженерно-педагогічний колектив працював над реалізацією теми виховної роботи ліцею «Виховання гармонійно розвиненої, високоосвіченої, соціально-активної і національно свідомої людини», метою якої є  формування морально-духовної, життєво компетентної особистості, яка успішно реалізується в соціумі як громадянин, сім’янин, професіонал.

Основними напрямами роботи були: превентивне, трудове, художньо-естетичне, громадянське, національно-патріотичне, морально-правове, екологічне, родинно-сімейне, фізичне виховання, формування здорового способу життя, робота з батьками та профорієнтаційна робота, соціальний захист учнів, які реалізовувалися згідно з планом виховної роботи ліцею на 2015/2016 навчальний рік, планами роботи класних керівників, вихователя, практичного психолога, соціального педагога, бібліотеки, гуртків тощо. 

Питання виховної роботи обговорювалося на засіданні педагогічної ради ліцею: «Реалізація Концепції національно-патріотичного в ліцеї» (листопад 2015р.), розроблено та затверджено план заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання в Снігурівському професійному ліцеї на 2015-2016 навчальний рік; «Стан профорієнтаційної роботи в ліцеї та шляхи її вдосконалення» (січень 2016 р.).

Методичне об`єднання класних керівників (голова Хом`якова В.В.) протягом року працювало над реалізацією проблемної теми: «Робота класного керівника як основа формування ключових компетентностей учнів». До складу методичного об’єднання входить 16 класних керівників  та 1 вихователь, 4 з них  є спеціалістами ІІ категорії, 4– І категорії, 5– вищої категорії; 4 мають звання «старший викладач».

На засіданнях розглядалися питання: «Робота  класного  керівника  з учнями,   схильними до правопорушень»,  «Чи є сучасною педагогіка А.Макаренка та В.Сухомлинського?», «Формування правової свідомості учнів шляхом  впровадження активних форм роботи», «Формування комунікативних навичок  та позиції в міжособистісному спілкуванні», «Педагогіка підтримки учня: взаємодія ліцею, сім’ї та соціуму з профілактики девіантної поведінки учнів» , «Інтерактивні форми та методи превентивного  виховання – необхідний  чинник становлення вільної особистості», «Робота класного керівника щодо формування загальнокультурної компетентності учнів», «Шляхи поліпшення виховної роботи з учнями». Велика увага приділялася національно-патріотичному вихованню.

Практичний психолог ліцею Троян Н.В. протягом звітного періоду проводила: анкетування «Ваш професійний вибір» з учнями І курсу, визначення типу темпераменту учнів І курсів за допомогою анкети (А.Поліжаєва), соціометрію,  методики діагностики самооцінки психічних станів (1-3 курси), виявлення «Комунікативних та організаторських здібностей», тестування «Ваш творчий потенціал», тренінгові заняття для учнів «Життя без конфліктів», години спілкування «Торгівля людьми і експлуатація – порушення прав людини», «Вживання алкоголю – загроза життю», «Власна відповідальність», «Збереження життя під час літнього відпочинку», тренінгові заняття з учнями «Небезпечні інфекції, шляхи зараження ВІЛ», «Я і нові обставини у моєму житті», «Все в ваших руках», «Знаємо та реалізуємо свої права», «Запобігання стресу перед ЗНО» тощо.


Соціальним педагогом Магналюк Т.І. разом з класними керівниками та майстрами в/н оформлено соціальний паспорт ліцею. У 2015-2016 н.р. в ліцеї навчалося 14 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 3- учнів, постраждалих в аварії на Чорнобильській АС, 15 учнів з  малозабезпечених сімей, 34 – з багатодітних, 99 – з неповних, 21 – напівсиріт, 2 – інвалідів, 44 – «групи ризику». 

Протягом навчального року проводилося анкетування учнів, виступи на тему: «Факти насильства в сім`ї»,  щодо профілактики конфліктів, «Що таке агресія – як її подолати», «Алкоголь – найпоширеніший наркотик», «Способи заробітку – торгівля людьми», «Здорова планета – здорова людина»,  заняття «Я - особистість», виступ «Обережно комп`ютер», «Профілактика правопорушень під час літніх канікул», вправи «СМС- повідомлення», «Вгадай персонажа», «Я думаю так», робота з учнями пільгових категорій, а також з учнями, які опинилися в складних життєвих обставинах, «групи ризику». Організовано та проведено Всеукраїнську акцію «16 днів проти насильства». Організовано зустріч з працівниками ССД, ЦСС СДМ, міської ради, Червоного Хреста. 

З метою реалізації основних цілей та завдань виховної роботи, розвитку духовності, виховання патріотизму, формування загальнолюдських моральних цінностей були проведені традиційні заходи: День знань -  1 вересня (Сальнікова Л.Д., Братівник Л.О.), «Історія і трагедія Бабиного Яру» (Павленко Т.В., Федоренко О.В.); »«Ярмарок «Золота осінь»(Скрябіна Н.М., Пиріг О.І.), виручені кошти від якого пішли на облаштування лавочок в навчальному корпусі, святковий концерт до Дня працівників освіти(Бондар Р.І., Бондар Н.С.), Дня Захисника Батьківщини (учнівське самоврядування під керівництвом Хом`якової В.В., викладача історії приготували відео привітанням нашим захисникам та розмістили його в соціальних мережах ліцею та офіційному сайті), урок пам`яті до 71-ї річниці визволення України від фашистських загарбників (Піхоцька С.В., Галік С.М.);  Всесвітнього дня чоловіків (Павленко О.В., Гончар М.М.), флешмоб до Міжнародного дня толерантності (Волкова С.О., Шульгіна І.О.), флешмоб до Всесвітнього дня вітань (Руденко М.М., Жигун В.А.), Дня пам`яті жертв голодомору та політичних репресій (Троян Н.В., Шаповалова Н.В.), Міжнародного дня порозуміння з Віл-інфікованими (Троян Н.В., Магналюк Т.І.), Міжнародного дня захисту прав людини(Захарова О.Ю., Шаронова Н.В.), виховний захід «Святий Миколай»(Оліхова Л.В., Космик А.С.), святкування Нового року (Кичигіна АВ., Баранчикова Т.М.), відзначення Дня Соборності та Свободи України (Піхоцька С.В., Галік С.М.), урок пам`яті «Ціна чужої війни» та зустріч з учасниками бойових дій на території інших держав (Павленко О.В., Гончар М.М.), виховний захід до 72-ї річниці визволення Снігурівщини від фашистських окупантів (Оліхова Л.В., Космик А.С.), зустріч з працівниками Червоного Хреста, які провели бесіду «Профілактика туберкульозу»; виховна година «Опалені душі і серця» до Міжнародного  дня визволення в`язнів фашистських концтаборів (Скрябіна Н.М., Пиріг О.І.); Хочеться відмітити виховний захід до річниці Революції гідності та увічнення пам`яті Героїв Небесної Сотні, який підготували та провели Сальнікова Л.Д., кл.керівник 328 групи Маляр. Штукатур та Братівник Л.О., майстер в/н. Також традиційними в ліцеї вже стали:  «Гуморина - 2016»(Антонов Д.О.), «Чорнобиль не має минулого часу» до 30-ї річниці аварії на Чорнобильській АЕС (Троян Н.В., Шаповалова Н.В.), зустрічі з ветеранами Другої Світової війни та відзначення Дня пам`яті та примирення (Руденко М.М., Жигун В.А.), відзначення Дня Європи в Україні (Кичигіна А.В., Баранчикова Т.М.), заходи до Міжнародного дня захисту дітей та Всесвітнього дня батьків (Хом`якова В.В.), випускний – 2016 (Павленко Т.В., Федоренко О.В.) та інші.

Було організовано екскурсії  учнів ліцею до Снігурівського музею воїнів-інтернаціоналістів, який було створено 14.02.2015 року за ініціативою голови спілки воїнів-інтернаціоналістів Подлєднєва С.А. та Снігурівський районний історико-краєзнавчий музей, засновником якого є Ревуцький П.К., заслужений вчитель УССР. 

Усі заходи проведені на достатньому рівні, що свідчить про те, що класні керівники та майстри в/н до організації та проведення заходів підійшли серйозно та творчо, проводили велику роботу по підготовці учнів до виховних заходів та виховних годин.

Щопонеділка в кожній навчальній групі проводяться виховні години. Але нажаль, в деяких групах через відсутність системи в роботі класних керівників спостерігається невелика кількість учнів або взагалі їх відсутність на годинах спілкування.

З метою формування екологічної культури учнів, продовжено співпрацю з Снігурівським лісництвом. В рамках цієї роботи проводилася акція по збиранню насіння учнями навчальний груп.

Було організовано чергування учнів по класам, лабораторіям, ліцею та гуртожитку. 

З метою формування в учнів навичок культури здоров’я, безпечної поведінки, уміння робити єдино правильний вибір на користь здорового способу життя протягом навчального року було організовано плідну роботу з фізичної культури в ліцеї:

- організовано роботу двох спортивних гуртків з волейболу та настільного тенісу (керівник Руденко М.М.), до складу яких залучено учнів, які проживають в гуртожитку, дітей-сиріт та дітей, які опинилися в СЖО. Гуртківці активно приймали участь у всіх спортивних змаганнях, які проводилися на базі ліцею, товариських зустрічах, обласних та районних змаганнях, завойовували призові місця;

- внесено зміни до навчальних планів з фізичної культури, оскільки введено 3 урок фізкультури; 

- проведено перевірку матеріальної бази фізичної культури, складено акт готовності;

- розроблено календар спортивно-масових змагань в ліцеї;

- вперше на базі ліцею пройшли обласні змагання з настільного тенісу, в яких команда ліцеїстів посіла І місце;

- команда учнів прийняла участь в обласних змаганнях з легкої атлетики, в яких теж виборола І загальнокомандне місце. В нагороду за перемогу – команда ліцеїстів відвідала військову кафедру Миколаївського Національного університету, Миколаївський зоопарк.

- було проведено Олімпійський урок, змагання з футболу та волейболу серед команд учнів та педагогічних працівників, змагання з фут залу, армрестлінг та підняття колоди до Всесвітнього дня чоловіків.

- були організовані та проведені товариські зустрічі з волейболу серед педпрацівників і ліцеїстів,  турнір з футзалу серед команд учнів, першість ліцею з волейболу серед команд педпрацівників, ліцеїстів та випускників, першість району з настільного тенісу тощо.

В ліцеї працює Рада по профілактиці правопорушень. На засіданнях Ради обговорювалися питання щодо пропусків занять учнями без поважних причин, їх низької успішності. Протягом 2015-2016 н.р. на обліку в КМСД стояли 8 учнів ліцею, які скоїли крадіжки та адміністративні правопорушення. На цих учнів заведені картки, складено індивідуальні плани роботи, їм призначено громадського вихователя. Класними керівниками та майстрами виробничого навчання ведуться щоденники педагогічних спостережень на кожного учня. 

Важливою складовою системи виховної роботи ліцею є розвиток учнівського самоврядування.  У вересні 2015 року було оновлено склад міністерств, розподілено обов`язки. Члени учнівського самоврядування приймають участь у громадському житті ліцею, допомагають у проведенні загальноліцейних виховних годин.

Важливе місце посідає робота з дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування. Протягом звітного періоду в ліцеї навчалося 5 дітей- сиріт та 9 дітей, позбавлених батьківського піклування. Всі вони забезпечувалися гарячим харчуванням, стипендію, грошовою компенсацією на придбання навчальної літератури, одягу та взуття, щорічною матеріальною допомогою. В гуртожитку створені всі умови для їх комфортного проживання. Один учень з числа дітей-сиріт на дітей, позбавлених батьківського піклування оздоровлений під час літніх канікул в дитячому санаторію «Ольвія» м. Очаків.

Також з початку навчального року в їдальні ліцею було організоване харчування учнів з малозабезпечених сімей.

Виховна робота у гуртожитку ліцею проводилася згідно з річним планом роботи.  Для комфортного проживання учнів було створено належні  санітарно-побутові умови. Гуртожиток забезпечено каналізацією, водопостачанням, душовою та побутовою кімнатами, є кімнати гігієни та самопідготовки. Протягом року в гуртожитку проживало 78 учнів. 

Протягом звітного періоду проводилася робота в бібліотеці ліцею. З 339 учнів, читачами є 157 чол.  48 працівників. 

Бібліотекарем Ткаченко Л.А. оформлено підписку на п`ять періодичних видання; книжкові виставки «Прочитай книгу про війну», «Друг ти собі чи недруг», «Новорічний калейдоскоп» , «Осяяний світ любові», «На шлях ф вийшла ранньою весною» до 145 річчя з дня народження Л.Українки, «Війни немає забуття», «В поколіннях  озвуся – не згорю і не загасну…» до 125 річчя від дня народження П.Тичини тощо;  постійно діють тематичні полиці: «Осінь в мистецтві та віршах» та «Найкращі бібліотеки світу», «Поезія – це завжди є надія», «Є право – значить є надія», виставка однієї книги «Джейн Ейр»; створено презентацію «10 книг, які потрібно прочитати кожному підлітку». 

 З метою реалізації Всеукраїнської програми «Українська родина» та основних напрямків родинно-сімейного виховання, постійно ведеться робота з батьками: у вересні оновлено батьківський комітет, який допомагає педагогічним працівникам в організації роботи з учнями. Протягом навч.року  проводилися батьківські збори на тему: «Роль сім`ї у визначенні життєвого шляху учня», «Відповідальне батьківство», «Формування правової культури батьків – один з вагомих напрямків взаємодії ліцеї і сім`ї», «Увага! ЗНО - 2016», «Роль батьків у естетичному вихованні юнаків та дівчат», «Девіантна поведінка учня: причини виникнення, роль у загальному розвитку, діагностування, шляхи подолання» тощо. 

               Методична робота в ліцеї проводилась згідно  плану  і була спрямована на узагальнення  роботи над проблемною темою «Підвищення професійного рівня педагогів та якості навчально-виховного процесу шляхом впровадження ІКТ», над якою   колектив працював п`ятий рік.

             Усі заходи методичної роботи здійснювалися з урахуванням  мети, завдань і проблемної теми ліцею, враховувались зв’язки між різними формами її організації та рівень компетентності педагогів.

    У ліцеї вже стали традиційними такі форми роботи як засідання методичної ради, педагогічної ради, інструкційно-методичні наради, семінари, фестиваль методичної роботи.

  Домінуючою формою методичної роботи були методичні комісії. В ліцеї працювало 8 МК, їх робота  була спрямована на впровадження нових технологій в практичну діяльність, розробку КМЗ професій і предметів згідно державних стандартів.    

  В  2015 -2016  році було створено віртуальний інформаційно-методичний кабінет, який був відмічений дипломом ІІІ ступеня в обласному конкурсі на кращий ВІМК. 

      З метою впровадження ефективних методів навчання, удосконалення роботи інженерно-педагогічних працівників проводились:
   - психолого-педагогічний  семінар  «Комфортність навчання»;

   - семінар-презентація «Розробка і використання робочих зошитів як  ефективний засіб підвищення навчального процесу на основі його індивідуалізації»
   - конкурс «Педагог року»;

 - конкурс «Мій найкращий урок»;

 - круглий стіл «Інноваційний підхід до ДКА- виконання творчих дипломних робіт»

Вперше в ліцеї був проведений конкурс – захист методичних проектів. Результати конкурсу показали, що така форма роботи є цікавою  і продуктивною.

Популярною формою роботи в ліцеї є майстер-класи, які проводились з метою ознайомлення  педагогів і учнів з новими виробничими і педагогічними технологіями. В цьому навчальному році були проведені майстер-класи:

· «Розробка та використання опорних сигналів на уроках  с/г  профілю» ( Павленко О.В.)
· «Фондю з шоколаду і сиру» ( Шульгіна І.О.)

· «Оздоблення поверхонь декоративною штукатуркою. Венеціанська штукатурка» ( Пиріг О.І.)

· «Оздоблення поверхонь декоративною штукатуркою. Декоративно - мозаїчна штукатурка» ( Жигун В.А.)

· «Оздоблення поверхонь склошпалерами» ( Братівник Л.О.)

       Протягом року проводились відкриті уроки, позакласні заходи, конкурси професійної майстерності, вікторини,  виставки тощо. Хочеться відмітити  відкриті уроки викладачів  Хомякової В.В., Оліхової Л.В.,Захарової О.Ю., Скрябіної Н.М., Кичигіної А.В., відкриті позакласні заходи Павленко Т.В.,. Волкової С.В.

              Викладачі і майстри брали участь в  обласних педагогічних читаннях(Павленко Т.В., Павленко О.В., Бондар Л.О.,  Братівник Л.О., Жигун В.А.), засіданнях обласних  секцій (Павленко Т.В., Братівник Л.О., Жигун В.А.), конкурсі педагогічної майстерності «Панорама творчих уроків 2016» (Павленко Т.В.),у створенні збірки «З Україною в серці живу»( Павленко Т.В.). Сертифікатами відзначена участь Піхоцької С.В., Бондар Л.О., Шульгіної І.О. в Міжнародному науково-практичному Інтернет - семінарі  «Інноваційні технології при підготовці фахівців ресторанного господарства», Павленко Т.В. і Хомякова В.В. нагороджені грамотами за ІІІ місце в конкурсі від журналу «Профтехосвіта» за темою «Профтехосвіта на зламі століть»

    Протягом року педагоги залучали учнів до проведення предметних і професійних тижнів, інтелектуальних  ігор  і конкурсів. В цьому році наші учні брали участь в районних олімпіадах, конкурсі знавців української мови ім. П. Яцика, конкурсі з англійської мови «Моя Батьківщина: місце, де я живу», Всеукраїнській грі з англійської мови «PAZZL». Учениці 207 і 306 групи вдало пройшли тестування до МАН і стали слухачами відділень  мовознавства, під керівництвом  Оліхової Л.В. розпочали роботу над творчими роботами. Учень 328 групи Журман С. посів ІІ місце на обласній олімпіаді з «Матеріалознавства», Мамчур Ю. –ІІІ місце в XVІІ конкурсі Шевченківської поезії «Заповіт-2016», Кітриш М. стала переможцем І етапу  конкурсу  «Чисті джерела»,  дипломом відзначена робота учнів на обласному конкурсі  учнівських проектів краєзнавчої тематики «Моя Миколаївщина: край мій любий», проект «Математика в білому халаті» - на обласній конференції по роботі зі здібною молоддю. 
Окрім постійно діючих форм методичної діяльності проводились періодичні та одноразові заходи: консультації, наставництво, активні виставки, самоосвіта. Індивідуальна методична робота полягала у систематичному вивчені та аналізі роботи педагогічних працівників, надання їм допомоги в удосконаленні методики проведення уроків, розробці документації, запровадженні передового педагогічного досвіду. 

        Протягом року вивчався стан викладання англійської мови і зарубіжної літератури, результати були розглянуті на засіданні педагогічної ради. Вивчено і узагальнено досвід роботи викладача Павленко Т.В. з теми «Проблемно-діалогічне спілкування як форма опрацювання тексту художнього твору на уроках зарубіжної літератури»». 

        Питання реалізації проблемної теми розглядалось на педагогічній раді в травні місяці. Голови методичних комісій представили звіти по роботі над проблемною темою, виставку кращих методичних розробок, творчих робіт, дидактичних матеріалів. За результатами роботи над проблемною темою оформлено електронну збірка кращих уроків та виховних заходів з дидактичними матеріалами.  
В 2015-2016 році  5 викладачів і психолог пройшли курси підвищення кваліфікації при МІППО, 2 викладача, 2 майстра виробничого навчання, старший майстер при ІППО м. Біла Церква.  

В навчальному році атестувалося 15 педагогічних працівників,  з них: 2 викладача  підтвердили кваліфікаційну категорію, 4 майстра – тарифний розряд,  2 викладача і психолог - підвищили кваліфікаційну категорію, 6 майстрів – тарифний розряд. Все це сприяло підвищенню фахової майстерності педагогів, творчому застосуванню ними досягнень педагогічної та психологічної науки.

  Аналіз підсумків 2015-2016 навчального року показав, що педагогічний колектив ліцею реалізував мету, що була поставлена на початку року. 

               В рамках фінансово-господарської діяльності навчального закладу контрольно-ревізійним управлінням департаменту освіти і науки Миколаївської обласної адміністрації було проведену аудиторську перевірку бухгалтерії ліцею за період з 2013 року по 2016 рік під час перевірки було виявлено ряд порушень фінансово-господарської діяльності, частина яких на сьогоднішній день виправлена. В цьому навчальному році за рахунок коштів спец фонду та спонсорських коштів придбано холодильник для харчоблоку мікрохвильову духовку для гуртожитку придбано 10 комплектів постільної білизни, матраців та одіял. В гуртожитку встановлено Інтернет який також діє і в бібліотеці. Проведено ремонт кабінету та відокремлено адміністратора бази ЄДБО . Також для покращення умов проживання учнів додатково встановлено побутові плити для приготування їжі, для побутових умов встановлено електричний водонагрівач.  За  даний період капітальний ремонт тракторів та автомобілів . Для повноцінної роботи груп з професії кухар придбано та введено в експлуатацію електричні плити  на 12 робочих місць. Для потреб в медичного пункту придбано ліки та аптечки на загальну суму близько 8 тисяч грн. їх склад поповнюється щомісяця. Спонсорами району та області  надано допомогу  на загальну суму 25 тис.грн. подальша робота в цьому напрямку ведеться постійно. Вкладання коштів в розвиток матеріальної бази навчального закладу вже в цьому році дало свої результати – на рахунок ліцею від виробничої діяльності поступило перші 8 тисяч. В подальшому планується збільшення надходжень від виробничої діяльності за рахунок розширення роботи груп різних професій.
                Згідно з законом України «Про колективні договори та угоди» в ліцеї розроблений та укладений колективний договір, схвалений загальними зборами трудового колективу 29 квітня 2016 року. В договорі передбачені комплексні заходи щодо безпеки, гігієни праці та виробничого середовища підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійних захворювань та аварій, соціальні пільги, гарантії та компенсації, встановлені законодавством. Преміювання та інші заохочення преміювання працівників за високі виробничі досягнення. Умови колективного договору додержуються. Здійснюється контроль  за дотриманням у ліцеї законодавчих актів з охорони праці- проводяться перевірки технічного стану будівель. Споруд устаткування. Машин та механізмів. Забезпечення в ліцеї  умов праці відповідно до санітарно-гігієнічних норм, температурного, повітряного, світлового і водного режиму.
 Надається організаційна та методична допомога у навчанні працівників й учнів з питань охорони праці, профілактика аварій та виробничого травматизму. 

В навчальному закладі працює медпункт, обладнаний необхідним приладдям, медикаментами, що дає можливість здійснювати профілактичну і оздоровчу роботу з учнями, проводити медичні огляди. Мед.працівник контролює санітарний стан гуртожитку та навчальних кабінетів, майстерень, лабораторій, які забезпечені аптечками. Щорічно проводиться медогляд працівників ліцею. За минулий рік виконувався план роботи службою з охорони праці та керівниками структурних підрозділів стосовно вирішення питань дотримання техки безпеки та охорони праці під час проведення навчально-виховного процесу, та виконання сьомого розділу Охорона праці п.7.1-7.41 Колективного договору. Створення здорових та безпечних умов праці в Снігурівському професійному ліцеї.
Директор ліцею
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